# 安徽富煌钢构股份有限公司 关于公司控股股东部分股权解除质押的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

安徽富煌钢构股份有限公司(以下简称"公司"或者"本公司")的控股股东安徽富煌建设有限责任公司(以下简称"富煌建设")于2017年2月24日发行了富煌建设2017年非公开发行可交换公司债券(以下简称"可交换债券"),债券简称"17富煌E1",债券代码"117074",发行总额为人民币3.20亿元,发行期限为3年。

近日,公司收到控股股东富煌建设的通知,富煌建设2017年非公开发行可交换公司债券已全部偿还本息,前期为可交换债券设置担保的股份已解除质押。

### 一、控股股东可交换债券到期偿还本息的基本情况

2020年2月6日 , 富煌建设提前兑付"17富煌E1"债券面值的60.94%, 合计提前兑付金额为19,500.14万元。同时,富煌建设在支付日支付"17富煌E1"提前兑付金额19,500.14万元债券本金自2017年2月24日至2020年2月5日的应计利息25,350,182元。

2020年2月24日,富煌建设完成本次可交换债券剩余本金及对应利息的支付。 截至2020年2月24日,富煌建设到期兑付可交换债券本息共计361,600,000 元,本次可交换债券的本金及应计利息已全部兑付完成。

#### 二、股份被质押的基本情况

#### 1、本次解除质押基本情况

近日,富煌建设将其用于2017年非公开发行可交换债券债券持有人交换股份和对该次债券的本息偿付提供担保并质押给国元证券剩余的3,000万股全部解除质押;本次解除质押占富煌建设所持公司股份的23.44%,占公司总股本的8.92%。

2、控股股东剩余被质押股份情况



股东名称	持股数量 (万股)	持股比例	剩余质 押股份 数量(万 股)	占其所持股份比例	占公司 总股本 比例	已质押股份 情况		未质押股份 情况	
						已质押 股售数 量 (万股)	占已质 押股 份比例	未质押股份 限售数量 (万股)	占未质 押股份 比例
富煌 建设	12, 800	38. 06%	7, 000	54. 69%	20. 81%	0	0%	0	0%
合计	12, 800	38. 06%	7, 000	54. 69%	20. 81%	0	0%	0	0%

## 三、其他说明

截止本公告披露日,富煌建设持有富煌钢构的股份数量为12,800万股,持股比例为38.06%,用于质押融资共计7,000万股。目前,富煌建设质押的公司股份,不存在平仓风险,也不会导致公司实际控股权发生变更。公司将持续关注其后续质押及质押风险情况,并按规定及时履行信息披露义务,敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

安徽富煌钢构股份有限公司董事会 2020年2月28日

